

MAĐARSKA

KRALJEVSKA TURA 2021

BUDIMPEŠTA sa fakultativnom posetom: DVORCI BORI, HELIKON I GEDELE SEKEŠFEHERVAR, VIŠEGRAD, ESTERGOM

Cena : 139€, specijalna ponuda za rane uplate **129€**.

Polasci: **9 decembar 2021 i 2 januar 2022**



4 dana / 3 noćenja sa doručkom / autobusom

DNEVNA VOŽNJA

Program putovanja:

1.Dan . BEOGRAD - NOVI SAD - BUDIMPEŠTA

Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz centra Beograda u 06:00 časova i iz Novog Sada oko 07:00 časova.. Vožnja kroz Vojvodinu prema Mađarskoj. Dolazak u Budimpeštu u popodnevnom časovima, i razgledanje grada. Panoramski obilazak Budimpešte: Trg Heroja, Opera, Andraši bulevar, crkva Matije Korvina, Parlament (nije predviđena grupna poseta), Budimski dvorac (Kraljevska palata), Ribarska kula...Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili individualnu šetnju Vaci ulicom, Srpskom ulicom i odlazak do Srpske crkve. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

2.dan BUDIMPEŠTA-VIŠEGRAD-ESTERGOM -BUDIMPEŠTA

Doručak. Slobodan dan u Budimpešti ili fakultativni polazak za Višegrad i Estergom. **Estergom** je bio glavni grad Kraljevine Mađarske između 10 i 13. veka i bio je kraljevski grad sve dok se tadašnji mađarski kralj Bela IV nije prvo premestio u Višegrad i posle u Budim. Estergom je i danas sedište primaša (prímás) katoličke crkve u Mađarskoj. Grad ima poznati muzej hrišćana (Keresztény Múzeum), gde je najveća umetničkih kolekcija vezanih za crkvu i hrišćanstvo u Mađarskoj. Takođe grad ima i **baziliku** koja je najveća u Mađarskoj. Po pesmi iz Nibelunga, Estergom je bio Atilino sedište. Odlazak do Višegráda, grada poznatog po ostacima rano renesansne letnje palate mađarskog kralja Matije Korvina i **srednjevekovne tvrđave**. Povratak u Budimpeštu i slobodno poslepodne. U večernjim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta – **vožnja brodom Dunavom** ispod poznatih prelepih budimpeštanskih mostova.. Noćenje

3.Dan BUDIMPEŠTA-DVORAC BORY-STONI BEOGRAD-DVORAC HELIKON (FESTETIC) -BUDIMPEŠTA

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili fakultativni obilazak na celodnevni izlet u obilazak impozantnih dvoraca Mađarske i **Sekešfehervara (stoni Beograd)** grada poznatog kao prestonice mađarskih kraljeva.. Dvorac Bori je bajkovito zdanje sa prelepim vrtom i ukrašeno brojnim statuama. Ušlo je u Ginisovu knjigu rekorda kao najveća građevina koju je sagradio – samo jedan čovek-Jeno Bori arhitekta i vajar. Pratio je svoje planove i maštu i podigao ovaj spektakularni zamak kao simbol njegove večne ljubavi prema svojoj ženi i umetnosti. Nastavak puta do **Sekešfehervara** (stoni Beograd), grada poznatog kao prestonice mađarskih kraljeva. Obilazak (spoljni) gradske kuće sa trgov, glavne rimokatoličke crkve, zgrade starog suda, biskupske palate, spomenik Kralja Ištvana i kapele Sv. Ane. Krace slobodno vreme.

Put nastavljamo ka jezeru Balaton i **Kesthelju**. Ovde ćemo posetiti jedan od najimpozantnijih muzja-dvoraca



TRAVEL KLUB

Tadeuša Koščuška 36, Beograd
Kontakt: +381 11 32 81 947, +381 65 80 89 351
www.travelklub.rs
email: travelklubsrbija@gmail.com

Mađarske- **Helikon (Festetic)** koji je sa svojih 100 soba, četvrti, po veličini dvorac u Mađarskoj. Dvorac je izgrađen u baroknom stilu 1745. godine. Danas svojom postavkom prikazuje život aristokratije toga vremena. Povratak u Budimpeštu u večernjim satima.. Noćenje. .

4 dan **BUDIMPEŠTA – DVORAC GEDELE – NOVI SAD – BEOGRAD**

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme do polaska za Beograd ili fakultativni odlazak do gradića **Gedele (Gödölo)**, udaljenog 30-ak kilometara od mađarske prestonice gde se nalazi najveći barokni dvorac Mađarske, čuveni **dvorac Grašalkovič**, koji je obeležila snažna ličnost austrijske carice i mađarske kraljice Elizabete (1837 – 1898). Dvorac je jedan od najvećih i najvaznijih primeraka mađarske arhitekture. Sagrađio ga je grof Antal Grasalkovic I (1694–1771) po planovima arhitekta András Mayerhoffer (1690–1771) iz Salzburga. U zgradi nalazimo sobe kralja i kraljice sa puno originalnih rekvizita, kao i baroknu scenu. Park dvorca nudi mogućnost za ugodnu šetnju. Povratak u Budimpeštu oko 13h. Slobodno vreme u Budimpešti do 16h za šoping. Oko 16.30h polazak za Srbiju. Dolazak u Novi Sad i Beograd u večernjim časovima. Kraj programa.

CENA OBUHVATA :

- prevoz turističkim autobusom ili mini busom na navedenoj relaciji /mesta se određuju prema prijavi
- obilaske prema programu (Panoramski razgled Budimpešte u pratnji vodiča)
- smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3+ ili 4* u Budimpešti u sobama 1/2 ili 1/3
- uslugu stručnog vodiča i pratioca grupe
- troškovi organizacije putovanja

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE !)

- izlet Višegrad, Estergom **sa uključenim ulaznicama 25€** (140km-6h trajanje)
- izlet Dvorci Bory i Helikon (Festetić) , Stoni Beograd, jezero Balaton **sa uključenim ulaznicama 50€** (410 km- 12h trajanje)
- vožnja brodom Dunavom **15€**
- izlet Dvorac Gedele (Grašalković) **sa ulaznicom 25€** (70 km- 3h trajanje)
- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje **601,13 din** (može se uplatiti u Travel Klubu)

PAKET SVIH IZLETA -PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE 100 € umesto 115€

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Travel Klub ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Organizator usluga na odredištu je inopartner.

POPUSTI I DOPLATE: Doplata za sobu 1/1 **70€**. Doplata za dodatno sedište 40€. Doplata za izbor sedišta 15€. Boravišna taksa plaća se na recepciji hotela oko **2€ po osobi po danu**

NAČINI PLAĆANJA : dinarski po srenjem kursu narodne banke , 40% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put , na rate čekovima,40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: Hotel Danubius Arena 4* smešten je pored čuvenog stadiona Ferenc Puškaš.Hotel se nalazi nedaleko od stanice metroa Stadion Ferenc Puškaša na liniji M2. Do centra grada možete stići metroom za 10 minuta vožnje.Poseduje 280 soba i 9 apartmana. Sobe poseduju: klimu, fen za kosu, telefon, radio, mini bar, TV. Poseduje sobe za nepušače. <https://www.danubiushotels.com/en/our-hotels-budapest/danubius-hotel-aren>. Hotel MILLENNIUM 3* ILI SLIČAN Tačan naziv hotela znaće se najkasnije do 7 dana pred polazak.